
De Stemming van 24 april 2016

zetels TK2012

17-04  

2016

24-04  

2016

Versch 

in 1 wk

 VVD 41 23 23

PvdA 38 8 8

PVV 15 38 38

 SP 15 16 16

CDA 13 18 18

 D66 12 13 13

ChristenUnie 5 6 6

 GroenLinks 4 16 16

 SGP 3 3 3

Partij voor de Dieren 2 4 4

50PLUS 2 4 4

Overig 1 1

Totaal 150 150 150

VVD+PvdA 79 31 31

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50PLUS

Hoopt dat de regering de rit uitzit 43% 10% 96% 55% 76% 90% 18% 63% 26%

Denkt dat de regering de rit uitzit 70% 56% 96% 74% 84% 94% 58% 82% 59%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50PLUS

Ja 22% 7% 35% 34% 38% 56% 9% 40% 8%

Nee 73% 89% 60% 65% 60% 42% 89% 45% 92%

Weet niet/geen antwoord 5% 4% 5% 1% 2% 3% 2% 15% 0%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50PLUS

Mag wel een verschil zijn 54% 35% 74% 67% 54% 74% 51% 66% 27%

Mag geen verschil zijn 40% 60% 20% 32% 32% 19% 47% 29% 73%

Weet niet/geen antwoord 5% 5% 6% 1% 14% 7% 2% 5% 0%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

    '  zie volgende pagina

Vindt u dat er t.a.v. wachtgeld een verschil mag zijn bij Kamerleden die wel hun zittingsperiode hebben 

afgemaakt en Kamerleden die tussentijds op zijn gestapt?

Ook deze week zijn er amper verschuivingen. Het lijkt erop dat wat er ook gebeurt op dit moment het in lijn ligt met het 
verwachtingspatroon van de huidige kiezers van de verschillende partijen. Dus blijven ze bij hun keuze van de laatste maanden.

Vindt u dat Kamerleden een regeling mogen hebben die qua wachtgeld ruimer is dan de regeling voor 

normale werknemers?

De regering zit de rit uit.

Inmiddels denkt 70% dat de regering de rit uitzit, terwijl 43% het hoopt.  Opmerkelijk is hoeveel van de huidige kiezers van D66 (76%), 
CDA (55%) en GroenLinks (63%) hoopt dat de regering de rit uitzit.

54% vindt dat als Kamerleden gewoon hun zittingsperiode volmaken dat er wel een andere regeling mag zijn voor wat betreft 
wachtgeld.
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73% van de Nederlanders vindt dat de Kamerleden geen andere wachtgeldregeling mogen, die ruimer is dan de regeling voor normale 
werknemers.  Alleen bij de huidige PvdA-kiezers is er een meerderheid voor.
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50PLUS

Studiebeurs 68% 69% 46% 65% 64% 63% 88% 81% 58%

Lening 24% 22% 46% 26% 29% 28% 6% 15% 30%

Weet niet/geen antwoord 9% 9% 9% 9% 7% 9% 6% 4% 12%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Het advies van de leerkracht 63% 76%

De uitslag van de CITO-toets 21% 13%

Weet niet/geen antwoord 16% 10%

Totaal 100% 100%

Heeft 

school-

gaande 

kinder.

Ouders met schoolgaande kinderen geven in overgrote mate de voorkeur aan het advies van een leerkracht dan aan de Cito-toets. 
(76% tegen 13%).

68% geeft de voorkeur aan het verstrekken van studiebeurzen aan studenten in plaats van een lening.  Alleen bij de VVD-kiezers van 
dit moment is de verhouding 50-50.

Waar gaat uw voorkeur naar uit, een studiebeurs voor studenten of een lening?

verticaal gepercenteerd Base
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Welk advies vindt u belangrijker voor de overgang van de basisschool naar het voortgezet onderwijs?

verticaal gepercenteerd Allen
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